
Відділ ведення водного кадастру, моніторингу вод та басейнової
Взаємодії.

Гідрографічна мережа Волинської області представлена річками
великих басейнів Прип'яті і Західного Бугу. У межах області до басейну річки
Прип'ять належать 119 річкок, до басейну Західного Бугу - відноситься 28
річок. Загальна протяжність річкової мережі становить 3711,86 км.

Станом на 01.01.2026 р. в області налічується 1539 водних об'єктів
загальною площею водного дзеркала 20547,237 га, з них:

-1265 ставків площею 5369,845 га;
- 263 озера площею13026,292 га;
- 11 водосховищ площею 2151,1 га та ємністю понад 1 млн.м3.
У користуванні на умовах оренди перебуває 36 озер та 594 ставки.

Протягом 2025 року було укладено (переукладено) 28 договорів оренди
водних об'єктів.
Упродовж року було розроблено 20 паспортів водних об'єктів. Також
підготовлено та надано пропозиції до БУВР річок Прип'яті та Західного Бугу і
Сяну щодо 435 режимів роботи водних об'єктів, які затверджені
територіальним органом Держводагентства України у Волинській області.

Кількість водокористувачів, які подали звітність про використання води
по формі 2-ТП (водгосп) за 2025 рік становить 510.

У рамках співпраці із Західним міжрегіональним сектором
Держводагентства України протягом року опрацьовано та надано пропозиції
щодо:

- видачі дозволів на спеціальне водокористування – розглянуто 153
матеріали, з них 116 погоджено;

- надання інформаційних довідок проектним організаціям – 3;
- погодження паспортів водних об'єктів – 20;
- погодження проектів поточних індивідуальних технологічних

нормативів використання питної води – розглянуто 6 матеріалів, усі
погоджено;

- укладення договорів оренди водних об'єктів – розглянуто 30
матеріалів, з них 27 погоджено.
Також розглянуто та надано відповіді на:

- 61 запит правоохоронних органів;
- 27 звернень проектних організацій;
- 76 звернень підприємств, установ та громадян.
Відповідно до Програми державного моніторингу вод проведено 108

вимірювань показників якості води на масивах поверхневих вод, що належать
до найбільш проблемних.

Представники відділу входять до складу Басейнової ради річки Прип'ять
та Басейнової ради річок Західного Бугу і Сяну, беруть участь у роботі
профільних комісій та забезпечують виконання протокольних рішень
басейнових рад. Протягом 2025 року проведено онлайн засідань:

- басейнової ради Західного Бугу та Сяну – 2;



- басейнової ради річки Прип'ять – 3.
Працівники відділу брали активну участь в екологічних акціях,

приурочених до Всесвітнього дня Води, екологічної толоки «Чисте довкілля»
та заходів з благоустрою території «Місячнику благоустрою».

Протягом року проводилися роботи з наповнення бази даних
державного водного кадастру щодо  площинних водних об'єктів та завершено
формування бази даних лінійних водних об'єктів із використанням
програмного забезпечення QGIS.

Продовжувалась співпраця у сфері транскордонних вод із Республікою
Польща. Усі заплановані на 2025 рік заходи виконані в повному обсязі.

Щоквартально здійснювалося коригування та внесення змін до
Державного водного кадастру.

Відділ з управління інфраструктурою та ТЕБ
Основним завданням діяльності експлуатаційних підрозділів РОВР у

Волинській області у 2025 році було забезпечення стабільного та ефективного
функціонування водогосподарського комплексу регіону в умовах воєнного
стану, а також виконання завдань, визначених Держводагентством України,
органами державної влади та місцевого самоврядування.

На балансі РОВР у Волинській області перебуває державний
водогосподарський комплекс, до складу якого входять:

- 4,6 тис. км. відкритої меліоративної мережі каналів,
- 288 км. дамб,
- 2,6 тис. гідротехнічних споруд,
- 44 стаціонарні насосні станції та ін.
У звітному році забезпечено належний технічний стан міжгосподарської

інженерної інфраструктури меліоративних систем, регулювання водного
режиму та своєчасне відведення надлишкових вод із осушених територій.
Протягом року проведено:

- очищення 54 км. державних каналів,
- відремонтовано близько 100 гідротехнічних споруд,
- очищено від трав’яної рослинності 920 км. каналів і дамб,
- видалено чагарникову рослинність на площі 318 гектарів.

Витрати на експлуатацію державного водогосподарського комплексу області
у 2025 році становили 6,7 млн. грн. Крім того, відповідно до укладених
договорів із землекористувачами виконано ремонтно-експлуатаційні роботи
на внутрішньогосподарській меліоративній мережі на суму 2,7 млн. грн.
Для відведення надлишкових вод з польдерних меліоративних систем та
акумулювання води у водосховищах у роботі задіювалися 17 насосних станцій
із 46 наявних. Загалом перекачано 7,65 млн.м3 води, при цьому вартість
спожитої електроенергії становила 2,9 млн. грн.

З метою збереження вологозапасів ґрунту та забезпечення належних
умов для розвитку сільськогосподарських культур у вегетаційний період
здійснювалося зволоження осушених земель на площі 31,8 тис. га, згідно
укладених договорів із землекористувачами.



У пожежонебезпечний період для ефективної протидії можливим
пожежам на осушених торфовищах та утримання вологозапасів грунту
проводилось акумулювання води в каналах меліоративних систем за
допомогою водорегулюючих гідротехнічних споруд. Площа зволожених
меліорованих земель перевищила 30 тис. га , у тому числі 15 тис. га осушених
торфовищ.

Окрім того, РОВР у Волинській області долучився до реалізації Проєкту
програми розвитку ООН в Україні (ПРООН) «Сприяння сталому
тваринництву та збереження екосистем на півночі України» за фінансової
підтримки Глобального екологічного фонду (GEF), який реалізовується у семи
областях України, в тому числі  на меліорованих землях (торфових грунтах)
Волинській області, із 2022 року. Проєкт передбачає створення сталої моделі
продовольчої системи на півночі України, сприянню зниження викидів
парникових газів,  створення сучасної системи екологічного контролю,
забезпечення сталого використання земель та збереженню видів тварин і
рослин, які перебувають під загрозою зникнення.

Підвідомчими підрозділами РОВР у Волинський області забезпечувався
постійний контроль за водогосподарською та гідрометеорологічною
обстановкою, технічним станом водогосподарських об’єктів та інженерної
інфраструктури державних меліоративних систем.

Здійснювався оперативний обмін інформацією зі структурними
підрозділами Держводагентства України, Волинською обласною державною
адміністрацією, Волинським ГМЦ, ГУ ДСНС України у Волинській області,
РОВР у Рівненській області, Хрінницькою ГЕС та іншими зацікавленими
організаціями.

Охорона праці
За звітний період 2025 року в Регіональному офісі водних ресурсів у

Волинській області забезпечувалось виконання заходів із створення безпечних
і здорових умов праці та попередження випадків травматизму, комплексних
заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та
виробничого середовища, підвищення рівня охорони праці, запобігання
випадкам виробничого травматизму, професійним захворюванням та аваріям.

На виконання наказу Держводагенства України від 31.03.2025 № 51
виданий наказ РОВР у Волинській області від 04.04.2025 № 39 «Про заходи з
охорони праці, пожежної безпеки і дорожнього руху у 2025 році» затверджено
та реалізовано комплекс профілактичних заходів із попередження
виробничого травматизму.

Особливу увагу приділено забезпеченню безпечних умов праці для
працівників під час  проведення ремонтних та доглядових робіт на об’єктах
міжгосподарської меліоративної мережі, експлуатації насосних станцій,
використанні засобів малої механізації, експлуатації машин і механізмів.

На виконання наказу Державного агентства водних ресурсів України від
31.03.2025 № 51 щодо проведення Дня охорони праці в Україні у 2025 році,
який згідно з рекомендаціями Міжнародної організації праці проходив під



гаслом «Революційні підходи до здоров’я і безпеки: роль ШІ та цифровізації
на роботі» проведені додаткові заходи для забезпечення покращення стану
безпеки і умов праці, запобігання аварійності, виробничого травматизму та
професійних захворювань.

Розроблені і затверджені Комплексні заходи щодо досягнення
встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища,
підвищення існуючого рівня охорони праці по Регіональному офісі водних
ресурсів у Волинській області у 2025 році.

У зв’язку ведення воєнного стану в країні згідно Указу Президента
України від 24.02.2022 року №64/2022 та з термінами його продовження у 2025
році проводилась роз’яснювальна робота з працівниками щодо дотримання
встановленого особливого режиму в’їзду та територію експлуатаційної
дільниці, насосної станції, правил комендантської години та недопущення
сторонніх осіб на міжгосподарські меліоративні мережі.

У визначені терміни було забезпечене проведення попередніх (при
прийнятті на роботу) та періодичних (протягом трудової діяльності) медичних
оглядів працівників, а також щорічного обов'язкового медичного огляду осіб
віком до 21 року. За 2025 рік проведено 56 медичних оглядів працівників, з
них - 13 водіїв автотранспортних засобів. Було забезпечене проходження
водіями автотранспортних засобів щоденного передрейсового медичного
огляду.

В РОВР у Волинській області функціонує система управління охороною
праці. Розроблені та затвердженні положення, інструкції з охорони праці за
професією, а також по видах робіт, інструкції з охорони праці по виконанню
посадових обов’язків для інженерно-технічних працівників, відповідальних за
безпечне проведення робіт, інструкції з охорони праці за професіями та за
видами виконання робіт (58 інструкцій). Ведеться Журнал реєстрації
інструкцій з охорони праці. Копії інструкцій видані в структурні підрозділи
під особистий підпис начальників експлуатаційних дільниць в журналі видачі
інструкцій, положень. Щорічно проводиться перегляд інструкцій з охорони
праці.

Згідно наказу від 18.02.2025 № 27 Про проведення навчання з питань
охорони праці, пожежної  і дорожньої безпеки, призначена комісія з перевірки
знань з питань охорони праці. Також, цим наказом затверджений графік
проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, тематичні
плани і програма навчання з питань охорони праці з урахуванням категорії
працівників, складений перелік питань для перевірки знань. За результатами
перевірки знань комісією складений і підписаний протокол засідання комісії
по перевірці знань з питань охорони праці.

У 2025 році інженерно-технічні працівники, особи, відповідальні за
електрогосподарство, за технічний стан та безпечну експлуатацію газового
господарства, за експлуатацію ВПК, підіймальних пристроїв і відповідного
обладнання, пройшли навчання і перевірку знань у Волинському обласному
навчально-курсовому комбінаті (33 особи).



Вступний інструктаж з охорони праці та пожежної безпеки проводиться
з працівниками, які приймаються на постійну або тимчасову роботу, зі
студентами, які проходять виробничу практику згідно затвердженої
начальником Програми вступного інструктажу з питань охорони праці для
працівників Регіонального офісу водних ресурсів у Волинській області.
Забезпечене проведення первинного (повторного) інструктажу з питань
охорони праці для працівників на робочому місці, цільового інструктажу з
питань охорони праці для виконавців робіт.

Для організації  безпечного ведення робіт підвищеної небезпеки
затверджені: Перелік робіт з підвищеною небезпекою; Перелік посад і
професій працівників, прийнятих на роботу, які перед початком самостійної
роботи повинні проходити на робочому місці стажування (дублювання);
Перелік робіт з підвищеною небезпекою та робіт, де є потреба у професійному
доборі; Перелік робіт, виконання яких повинно проводитись за наряд-
допуском. При видачі наряду-допуску зазначається відповідальний керівник
та виконавець робіт, основні заходи і заходи щодо забезпечення безпеки праці.

Наказом від 16.06.2025 № 55 Про проведення оглядів та випробовувань
приставних драбин затверджений порядок проведення огляду і випробування
приставних драбин. Акт про придатність підписаний робочою комісією по
кожній експлуатаційній дільниці.

Виконано намічені заходи щодо поліпшення стану безпеки праці та
виробничого середовища в ремонтних майстернях та насосних станціях. На
всіх насосних станціях, які включаються в роботу, влаштоване пічне опалення.
Проведено навчання та перевірка знань, позапланові інструктажі з охорони
праці і пожежної безпеки для працівників, які виконують обов'язки
опалювачів, а для оператора котельні - навчання у Волинському обласному
навчально-курсовому комбінаті.

В належному стані утримуються робочі місця, санітарно-побутові
кімнати в ремонтних майстернях. Усі ремонтні майстерні опалюються.
Забезпечено безпечну експлуатацію насосних станцій, гідротехнічних споруд,
наявних машин і механізмів, об’єктів підвищеної небезпеки та не допущено
випадків виробничого травматизму, пожеж та дорожньо-транспортних
пригод.

Згідно визначених норм та зобов’язань колективним договором
вживались заходи по забезпеченню працівників засобами індивідуального
захисту, спецодягом і спецвзуттям.

В цілому за 2025 рік по РОВР у Волинській області було видано 28
наказів з охорони праці з метою підвищення ефективності роботи щодо
попередження нещасних випадків, аварій, пожеж, дорожньо-транспортних
пригод у структурних підрозділах.

Витрати коштів у 2025 році на заходи з охорони праці складають:
державний бюджет – 94344 грн.; спец.фонд – 36882 грн.; на одного
працюючого відповідно складало 677 грн.



Просвітницька діяльність
Протягом 2025 року РОВР у Волинській області забезпечував

систематичне висвітлення діяльності установи на офіційному веб-сайті та
соціальних мережах. Опубліковано 39 новин на офіційному сайті та 62
інформаційні матеріали  у соціальній мережі «Фейсбук».

Регулярно проводилися виробничі наради у форматі «онлайн-
конференцій» із використанням сервісу Google Meet за участю інженерно-
технічних працівників Офісу.

Робота зі зверненнями та запитами громадян
За звітний період до РОВР у Волинській області надійшло 755 звернень

від органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств,
установ та організацій, громадян та громадських організацій.

Також надійшло 35 звернень громадян (в тому числі усні звернення) та
15 запитів на отримання публічної інформації. Розгляд звернень і запитів
здійснювався у строки та порядку, визначених чинним законодавством
України.

Юридична робота
Упродовж 2025 року в РОВР у Волинській області на постійній основі

здійснювалася претензійно-позовна та договірна робота. Так, протягом року
укладено:

- 310 договорів щодо закупівлі товарів, робіт і послуг;
- 287 договорів про надання платних послуг.
У межах претензійно-позовної роботи вживалися заходи щодо

врегулювання кредиторської заборгованості перед ПП «Західводбуд».
За результатами судового розгляду Господарським судом Волинської

області прийнято рішення, відповідно до яких судові накази щодо стягнення
заборгованості визнані такими, що не підлягають виконанню.

- 217170,34 грн., справа № 903/1313/14, з них 161475,00 грн. – сума
основного боргу,

- 68181,22 грн., справа № 903/327/18,
- 90019,23 грн., справа № 903/993/22.
В результаті ПП «Західводбуд» відмовилось від стягнення

заборгованості в повному обсязі. Господарським судом Волинської області
прийнято всі відмови та встановлено, що судові накази про стягнення
заборгованості не підлягають для пред’явлення до виконання.

Також Господарським судом Волинської області на користь Офісу
винесено рішення в справі № 903/921/24, за яким стягнуто та повернуто до
державного бюджету 164 503, 82 грн.

Упродовж року здійснювався контроль за дотриманням вимог
законодавства щодо застосування спеціальних економічних та інших
обмежувальних заходів (санкцій). За результатами проведеної роботи до
Держводагенства України подано 4 відповідні звіти з питань недопущення
договірних та інших правовідносин з юридичними особами, до яких



застосовуються персональні спеціальні економічні чи інші обмежувальні
санкції, згідно переліку зазначеного у додатку до рішення Ради національної
безпеки і оборони України від 07.11.2023 «Про застосування персональних
спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»,
введеного в дію Указом Президента України від 07.11.2023 №739/2023, та
подальших рішень РНБО.

Протягом жовтня – грудня 2025 року разом зі спеціалістами РОВР у
Волинської області вживалися заходи для забезпечення передачі державного
майна з балансу Регіонального офісу водних ресурсів у Волинській області на
баланс Державної установи “Українські гідромеліоративні системи”
відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24 травня 2021 р. №
539 “Деякі питання розподілу окремих повноважень центральних органів
виконавчої влади у сфері меліорації земель” в редакції від 21.07.2025 року

За звітний рік постійно проводилася роз’яснювальна та консультативна
робота з працівниками РОВР у Волинській області з правових питань.

Кадрова служба
Протягом 2025 року облікова чисельність працівників Регіонального

офісу водних ресурсів у Волинській області – 329 чоловік, з них 3 керівники,
73 спеціалісти та 253 робітники. У 2025 році підвищили кваліфікацію 9
інженерів та 20 робітників.

Кількість звільнених працівників в РОВР у Волинській області за 2025
рік становила 44 особи, прийнято 32 молодих спеціалісти.

Кадровою службою за 2025 рік виконано заплановані заходи у повному
обсязі щодо ведення військового обліку. За 2025 рік було здійснено оновлення
даних персонального військового обліку військовозобов'язаних та резервістів,
надавалися повідомлення районним (міським) територіальним центрам
комплектування та соціальної підтримки про прийняття, звільнення та зміну
облікових даних військовозобов'язаних працівників, проведене звіряння
облікових даних списків персонального військового обліку з обліковими
даними районних (міських) територіальних центів комплектування та
соціальної підтримки, та інші заходи щодо військовозобов'язаних працівників
Офісу.

Постійно ведеться та оновлюється документообіг, який відповідає
чинному законодавству із врахуванням періоду воєнного стану та законів
України та регламентує трудову дисципліну працівників Офісу.

Фінанси
У 2025 році фінансування з держаного бюджету за програмою

“Експлуатація державного водогосподарського комплексу та управління
водними ресурсами” здійснювалося у межах кошторисних призначень.

Надійшло та використано кошти державного бюджету 67 770,6 тис. грн.,
що становить 97,2% від планових асигнувань на 2025 рік. Забезпечено
своєчасне проведення розрахунків з бюджетом.



За звітний період до бюджету сплачено податків та обов'язкових
платежів на суму 190,1  тис. грн., у тому числі 61,5 тис. грн. за рахунок
спеціального фонду.

Протягом звітного періоду Регіональним офісом водних ресурсів у
Волинській області відповідно до постанови КМУ 26.10.2011 №1101
надавались на договірних умовах платні послуги. До спеціального фонду
надійшло 7 059,6 тис. грн.

У 2025 році на заходи, не забезпечені коштами загального фонду,
направлено 2118,3 тис. грн. власних надходжень спеціального фонду.

Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня.
У 2025 році з місцевих бюджетів залучено субвенцій на суму 290,0 тис.

грн, спрямованих на виконання програми розвитку водного господарства,
отримано матеріальних цінностей у сумі 582,9 тис. грн. для запобігання
виникнення надзвичайних ситуацій.


